سـ1 / احسب بدون استخدام الإله الحاسبة :
1. 
[bookmark: _GoBack] (
واو ممتازة
أكيد صح
)
====

 (
هنا صح ملي
ون بالمية ولا احد يقدر يقول خطأ .. 
بس عشان ما
 
ننهبل لما ما
 
نلاقي هذا 
العدد الضخم
 من ضمن الخيارات 
 .. في أخر خطوه نختصر  لو قدرنا
مثلا جرب هنا 
اختصر البسط الأول مع مقام 
الثاني
 
و  مقام الأول مع بسط الثاني
لان هنا  ما يتبسط المقام مع البسط في نفس
 
الكسر
 > قصدي في التبسيط يعني نلاقي رقم يقبل القسم على العددين في نفس الكسر
ودام الإشارة ضرب .. فـ التبسيط على كيفنا بشرط نلاقي رقم واحد يقبل القسمة على العددين في نفس الكسر  
او
 في بطريقة المقص اللي شرحتها فوق 
 ..
)=====





 =  *  =  { هنا اختصرت على 4 اللي في اللون الأصفر .. و على 5 اللي في اللون التركواز  }


 (
هنا 
أنتي
 طيرتي 3 اللي 
بالأول
 ليش زعلتك 
ههههههـ
وكمان شوفي وين الضرب 
أنتي
 شلتي 
الأقواس
 وجمعتي 
إذا
 فيه 
أقواس
 نزليها لا
 
تهملينها 
.. ارجعي حليها مره ثانية ^_^
)

3 * { 4 + 2 ( 3 – 5 ) – 2 }
=4+2(-2)-2=6-2-2=4-2=2
 (
لما تحلين شيلي علامة القيمة المطلقة وإلا وش الفايدة 
خخخخـ
عشان نحل القيمة المطلقة .. 
نسأل حالنا سؤال 
القيمة اللي داخل القيمة المطلقة موجب وإلا سالب
إذا موجب يطلع مثل 
ماهو
وإذا سالب نضرب في إشارة سالبة ونغير الإشارات بس
)سـ2 / اوجد قيمة ما يلي :
·  | =| x
نمسك جدر 5 ونطلعها في الآلة
 = 2.23 , وعندنا -2
جذر 5 اكبر من 2
اجل بيطلع لنا القيمة موجبة ولا نهتم بالسالب اللي قبل 2 .. ونحلها مثل ما هي بس نشيل علامة القيمة المطلقة
· 
· |=| x
· |3|=|3|
· |-6|=|6| صح بس بدون علامة القيمة المطلقة
· |π-4|=|π-4| x
· |5-2|=|3| كمان صح
· 
بالتوفيق يا رب 

